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Pompa manuale
Pompe manuelle
Manual pump
Handpumpe

Pompa pneumatica
Pompe pneumatique
Pneumatic pump
Pneumatischer Pumpe
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SCHEMA “M” “IV!” HYDRAULIKSCHEMA ESQUEMA
OLEODINAMICO | HYDRAULIC SCHEMA “M” OLEODINAMIC
“M” SCHEME HYDRAULIQUE (0]
“M!!
Rif. Descrizione Description Description Beschreibung Descripcién
1 Cilindro Cylinder Vérin Zylinder Cilindro
2 Pompa Pump Pompe Pumpe Bomba
3 Valvola di massima | Full force valve Valve de surpression Hoéchstlastsicherung \nlqilvula de maxi-
4 Valvola di blocco Lock valve Clapet de bloque Sperrventil Séalzliﬁg"das de
5 Serbatoio Tank Réservoir Behalter Deposito
6 Valvola di scarico Release valve Soupape de décharge- Ablassventil Valvula de de-

ment

scarga
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SCHEMA “p” “p» HYDRAULIKSCHEMA ESQUEMA
OLEODINAMICO | HYDRAULIC SCHEMA “p~ OLEODINAMICO
“p» SCHEME HYDRAULIQUE “p”
Rif. Descrizione Description Description Beschreibung Descripcién
1 Cilindro Cylinder Vérin Zylinder Cilindro
2 Pompa Pump Pompe Pumpe Bomba
3 Valvola di massima | Full force valve Valve de surpression | Hochstlastsicherung Valvula de méxima
4 Valvola di blocco Lock valve Clapet de bloque Sperrventil Ilz]aracaidas de valvu-
5 Serbatoio Tank Réservoir Behalter Deposito
6 Valvola di scarico Release valve gg#w%?ﬁe de déchar- Ablassventil Valvula de descarga
7 Valvola di salita Lifting valve Soupape de montée | Hubventil Valvula de subida
8 Valvola di non ritor- | Unidirectional val- Vélvula de no retroce-

no

ve

Clapet anti-retour

Ruckschlagventil

SO
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R1564 @

0o [11a01 26 | 6R.01 52 | 70.19.00

Piedino Guarnizione Perno scarico olio

Small Foot Packing Oil unloaded pin

1 |7001P 27 | 6a.06 53 | 70.50.00
Vaschetta in plastica Guarnizione Molla

Tank Packing Spring

2 |es.12 28 | 70.22.00 54 |3B.02

Guarnizione Tappo chiusura pistone Tappo

Packing Plug Iglu

3 | 4B.01 29 | 70.00.00 55 |70.16.00

Anello seeger Pistone Rullino spillo scarico

Ring seeger Ram Unloaded needle

4 | 12a01 30 |60.01 56 | 70.31.00

Filtro Guarnizione Astuccio valvola non ritorno
Filter Packing Casing for no return valve
5 |70.03.00 31 | 70.10.00 57 | 70.18.00

Attacco filtro

Pistoncino invertitore

Astuccio scarico

Filter fastening

Reverser piston

Unloaded casing

6 |3B.01

32 | 6s.06

58 | 70.15.00

Rondella bonded

Guarnizione invertitore

Perno scarico pistone

Rove bonded Reverser packing Unloading pin
7 |sa03 33 |1c.20 59 | 5A.01
Sfera Vite Sfera

Sphere Screw Sphere

8 |70.04a 34 |70.12.00 60 |70.421
Corpo pomp Cilindro Molla

Body pump Ram Sprin

9 |7061 35 | 6M.01 61 |sA07
Valvola max pressione Guarnizione in carta Sfera

Max pression valve Packing in paper Sphere

10 | 70.61.3 36 | em.02 62 |70.13.00
Fermo per molla Guarnizione in carta Guida sfera
Spring stop Packing in paper Guide sphere
11 | 70612 37 | 7017¢ 63 |e6A20
Molla Coperchio vaschetta Guarnizione
Spring Cover tank Packing

12 | 70.61.1 38 | 1B.01 64a | 8A.10
Guida molla Vite Tappo

Spring guide Screw glu

13 | sa.02 39 | 7047 64b | 8A.05
Sfera Molla Tappo con asta
Sphere Spring Plug with rod
14 | 1c.16 40 |6a.18 65 | 70.26.00
Vite Guarnizione Molla

Screw Packing Spring

15 | 3c.01 41 | 1c.04 66 | 3H.01
Rondella in rame Vite Molla a tazza




Rove Screw Sprin

16 | 6M.03 42 | 70.20.00 67 |70.28.00
Guarnizione in carta Scodellino porta guarnizioni Perno pedale
Packing in paper Casing packing Pedal pin

17 | 3B.03 43 | 6E.02 68 |4c.01
Rondella bonded Guarnizione Anello benzing
Rove bonded Packing Ring benzing
18 | 70.05P1/P2/P3 44 | 8A.04 69 |7027
Porta pompante (700/500/300 bar) Tappo Pedale
Plunger casing (700/500/300 bar) Plug Pedal

19 | 6E.02/6E.03/6E.06 45 I 70.21.00 70 I R1569
Guarnizione (700/500/300 bar) Blocchetto aria Carter
Packing (700/500/300 bar) Air block Casing

20 | 70.05K1/K2 46 | 6A.23/1 71 | R1567
Bronzina (700/500 bar) Guarnizione Kit guarnizioni
Bronze bearing (700/500 bar) Packing Gaskets kit

21 | 70.06P1/P2/P3 47 | 70.53.00 72 | R1564

Tappo (700-500/300 bar)

Spillo ingresso aria

Pompa pneumatica 300 bar

Casing plug (700-500/300 bar) Needle Pneumatic pump 300 bar
22 | 6s.02 48 | 1c.21 |

Guarnizione Vite

Packing Screw

23 | 70.14.00 49 | R1568 |

Molla Pedale scarico

Spring

24 I 70.07K1/K2/K3

50 | 9A.01

Scodellino (700/500/300 bar)

Silenziatore in nylon

Casing cup (700/500 bar)

Silencer in nylon

25 | 70.08K1/K2/K3 51 | 70.25.00 |
Pompante (700/500/300 bar) Blocchetto olio
Plunger (700/500/300 bar) Oil block




Dichiarazione di conformita
Declaration of Conformity

Konformitatserkldrung
Déclaration de conformité
Declaracion de conformidad

EG-Conformiteitsverklaring

OMA S.p.A.
Via dell’Artigianato, 64 - 36045 LONIGO (VI) - ITALY
Telefono ++/+444 /436190 Telefax ++/+444 /436208

con la presente dichiara che
déclare par la presente que
hereby declare that
erklaren hiermit, da3
por la presente declara, que
verklaren hiermee, dat

Le traverse idrauliche - Les traverse hydrauliques -
The hydraulic jacking beam - die Hidraulischer Scherenheber

542 - 542A

I e stato costruito in conformita alle normative 98/37/CE

F a été construite en conformité avec les normes 98/37/CE

was manufactured in conformity with the normes 98/37/CE

GB

D in Ubereinstimmung mit den Richtlinien 98/37/CE

ha sido fabricado segun las disposiciones 98/37/CE

NL ble produsert i samsvar med direktivene 98/37/CE

Ente certificatore - Organisme cetrificateur
Certification institute - Prifsinstitut

CE0044 TOV

Lonigo, 13/07/2009

il — ITYA

Ing. Carlo Cordonatto






